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https://www.100test.com/kao_ti2020/541/2021_2022_2009_E5_B9_

B4_E6_8A_A5_c27_541431.htm 一、单项选择题 1、 某单位

于2007年5月14日（5月第三个星期的星期三）申报进口一批

货物，计征关税时，下列对应按中国人民银行公布的基准汇

率计征表述正确的是： A、5月7日（5月第二个星期的星期三

） B、5月21日（5月第四个星期的星期三） C、4月9日（4月

第二个星期的星期三） D、4月16日（4月第三个星期的星期

三） 2、海关计征关税时，人民币与外汇的比价应在人民币

元后采用四舍五入法保留小数位数（）位 A、1 B、2 C、3 D

、4 3、某单位委托代理进口温度精密检测仪一台，报关时所

提供的发票列明如下：货值FOB 10万美元，运、保费1万美元

，包装费、材料费共计3000美元，经纪费2000美元，为该货

物的专利而支付的特许权使用费1万美元，技术服务费5000美

元。该货物的完税价格是： A、11.3万美元 B、11.5万美元 C

、13.5万美元 D、14万美元 4、下列对纳税义务人未按期缴纳

税款时，海关将按日加收滞纳税款滞纳金额表述正确的是：

A、千分之一 B、千分之一点五 C、万分之一 D、万分之五 5

、纳税义务人因国家税收政策调不能按时缴纳税款的，经直

属海关批准，在提供担保后，可以延期缴纳税款的最长期限

是： A、1个月 B、2个月 C、3个月 D、6个月 6、因品质不良

或者规格原因，原进出口货物在规定期限内原状复运出进境

的，不征收进出口关税，该规定期限是： A、1年 B、2个月 C

、3个月 D、6个月 7、下列对免征关税税额表述正确的是： A

、税额1000元以下的一票货物 B、税额500元以下的一票货物



C、税额100元以下的一票货物 D、税额50元以下的一票货物 8

、某单位出口鳗鱼苗一批，离岸价格为人民币10万元。2008

年暂定出口税率为10%，最惠税率为20%。该批出口货物的完

税价格是： A、100000元 B、83333.33元 C、90909元 D

、90909.09元 9、某合资企业原进口投资设备一台，价值CIF

10万美元（美元与人民币外汇比价按1：8计算），在该设备

已使用2年半后，经海关同意补税，其完税价格是： A、人民

币80万元 B、人民币60万元 C、人民币40万元 D、人民币20万

元 10、某单位进口一批属于我国政府实施临时反倾销措施的

货物，其完税价格折合人民向为100万元。根据规定，纳税义

务人除应当正常缴纳进口关税和进口环节增值税外，还应缴

纳临时反倾销税（临时反倾销税率为20%，增值税为17%），

其额度是： A、20万元 B、25万元 C、23.4万元 D、21万元 11

、下列对自收到海关制发的《中华人民共和国海关价格质疑

通知书》时，应当以书面的形式向海关提供与该货物价格有

关证据的期限表述正确的是： A、自收到之日起10个工作日

内 B、自收到之日起7个工作日内 C、自收到之日起5个工作日

内 D、自收到之日起3个工作日内 12、经纳税义务人书面申请

，海关可以不进行价格质疑及价格磋商，进出口货物关税及

进口环节海关代征税总额度为： A、人民币5万元 B、人民币3

万元 C、人民币2万元 D、人民币2万元以下 13、下列对因加

工贸易经营人的原因，加工贸易制成品经海关批准内销时，

应按中国人民银行公布的利率计征缓税利息表述正确的是：

A、中国人民银行公布的本年度活期存款利率 B、中国人民银

行公布的本年度定期存款利率 C、中国人民银行公布的本年

度6-12个月的“短期贷款年利率” D、中国人民银行公布的



上年度活期存款利率 14、下列对加工贸易保税货物，经海关

批准内销不计征缓税利息的货物表述正确的是： A、剩余料

件 B、副产品 C、残次品 D、废料 二、多项选择题 1、倾销货

物进口时，由海关征收的关税包括： A、进口关税 B、反倾

销税 C、反补贴税 D、报复性关税 2、下列对进出口货物计征

关税时税率适用时间表述正确的是： A、进出口货物，应当

适用海关接受该货物申报进口或者出口之日实施的税率 B、

预申报进口货物，应当适用装载该货物的运输工具申报进境

之日实施的税率 C、经批准不再复运出境的保税货物，应当

适用海关接受申报输纳税手续之日实施的税率 D、经批准转

让或者移作他用的减免税货物，应当适用海关接受再次申报

办理纳税手续之日实施的税率 3、下列对国务院关税税则委

员会的职责表述正确的是： A、负责对《中华人民共和国海

关进出口税则》的税目、税则号列和税率的调整和解释 B、

决定实施暂定税率的货物、税率和期限 C、决定关税配额税

率 D、决定征收反倾销税、反补贴税、保障措施关税、报复

性关税以及决定实施其他关税措施 4、下列对应征收船舶吨

税的船舶范围表述正确的是： A、专门在我国内陆港往返行

驶的外国籍船舶 B、我国租用的外国籍国际航行船舶 C、我

国租用的外国籍国际航行船舶 D、中外合资海运企业自有或

租用的中、外籍船舶 5、下列对原产地证明书的作用表述正

确的是： A、是证明产品原产于某国（地区）的书面证明文

件 B、是受惠国的原产品出口到惠国时享受关税优惠的凭证

C、是进口货物是否适用反倾销、保障措施等贸易政策的凭

证 D、是适用于〈曼谷协定〉等税率进口商品报关的证明文

件 6、经纳税义务人书面申请，海关可以不进行价格质疑及



价格磋商的货物范围是： A、危险品 B、投资设备（新） C、

鲜活品 D、废品 7、从2006年4月1日起，由海关征收进口环节

消费税部分货物范围是： A、护肤品 B、高档手表 C、木制筷

子 D、实木地板 8、下列对不适用“成交价格方法”对进口货

物的成交价格进行审查表述正确的是： A、进口货物只能用

于展览 B、进口货物只能由收货人使用 C、进口货物加工的

成品只能销售给卖方 D、进口货物只能销售给指定的第三方 9

、下列对出境修理货物复运进境时，海关审查确定完税价格

所包括费用表述正确的是： A、境外修理费 B、修理所使用

的料件费 C、境外运输费 D、境外人工费 三、判断题 1、关

税是一种海关税收 2、海关计征进口关税时，人民币与外汇

换算采用现汇买入价和现汇卖出价的中间值计征 3、适用最

惠国税率的进口货物，有暂定税率的，应当适用暂定税率 4

、适用协定税率、特惠税率的进口货物，有暂定税率的，应

当从低适用税率 5、原产于中华人民共和国境内的进口货物

（国货复进口），适用最惠国税率，同样也适用暂定税率 6

、因纳税义务人违反规定需要追征税款的，应当适用该行为

发生之日实施的税率 7、在海关放行前遭受损坏的货物，可

以根据海关认定的受捐程度减征关税 8、加工贸易保税料件

或制成品经批准内销，除依法补税外，还应征收缓税利息和

滞纳金 9、海关发现海关监管货物因纳税义务人违反规定造

成少征或者漏征税款的，应当自纳税义务人应缴纳税款之日

起3年内追征税款，并从应缴纳税款之日起至海关发现违规行

为之日止按日加收少征或漏征税款万分之五的滞纳金 10、报

关企业接受纳税义务人的委托，以纳税义务人的名义或报关

企业的名义办理报关纳税手续的，报关企业与纳税义务人承



担纳税连带责任 11、海关征收关税、滞纳金等，应当按人民

币计征 12、香港、澳门特别行政区海关已征收船舶吨税的外

国籍船舶。进入内陆港口时，不需再对其征收船舶吨税 13、

船舶净吨位不足1吨的小型船舶，除经海关总署特准免征者外

，一律按1吨计征船舶吨税 14、采用“相同或类似货物成交价

格方法”对进口货物完税价格审定时，其中的时间要素是指

“在进口货物接受申报之日的前后各45天以内。” 15、纳税

义务人对海关确定完税价格有异议的，应当缴纳税款，并可

以依法向上一级海关申请行政复议，对复议不服的，可以依

法向人民法院提起诉论。 16、《内地与香港关于建立更紧密

经贸关系的安排》项下“完全在香港获得的货物”之一是指

：在香港出生并饲养的活动物。参考答案：一、单项选择题1

、D 2、D 3、C 4、D 5、D 6、A 7、D 8、D 9、C 10、A 11、C

12、D 13、D 14、D二、多项选择题1、AB 2、ABCD 3

、ABCD 4、ABCD 5、ABCD 6、ACD 7、BD 8、ACD 9、AB

三、判断题1、X 2、√ 3、√ 4、√ 5、√ 6、√ 7、√ 8、X 9

、√ 10、√ 11、√12、X 13、√ 14、√ 15、√ 16X"#F8F8F8"
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